

Aktionsprogramm Arbeit und Beschäftigung 2025

Antragsformular

Antragsteller*in (Green Care-Hof)	
Ansprechpartner*in	
Anschrift	
Telefon	
Email	
Bankverbindung / IBAN	
Ist die Green Care-Hoftafel am Hof sichtbar angebracht?	Wählen Sie ein Element aus.
Ist die Website des Betriebes mit der Green Care-Website www.greencare-oe.at vernetzt?	Wählen Sie ein Element aus.
Ist das Logo "Green Care- zertifizierter Betrieb" auf der Startseite der Webseite des Betriebes sichtbar?	Wählen Sie ein Element aus.
Ist der Betrieb aktives Mitglied im Verein Green Care Österreich 2025?	Wählen Sie ein Element aus.
Kurze Beschreibung des Green Care-Projekts bzw. der Maßnahmen (bei Bedarf kann auch ein Anhang übermittelt werden).	
Höhe der Gesamtaufwendungen/ Kosten in Euro	
Ort/Datum	
Unterschrift	